

# 焦山路一块空地成“垃圾场”

## 居民希望尽快修复缺损的围墙



联系电话: 13016809110  
电子邮件请发送至 228835963@qq.com

本报讯(景泊)近日,连续有热心市民向记者反映,位于焦山路人行道上有一处巨型广告牌旁边的围墙缺损,里面本被遮挡的垃圾外露,严重影响市容市貌。4月6日,记者赶往现场一探究竟。

市民反映的围墙位于京口大润发对面的焦山路人行道上。“只要看到路边有个堆满垃圾的缺口,就到了。”根据热心市民的指引,记者看到本来让人赏心悦目的路边绿化景观带被一个宽约60厘米的缺口破坏了。记者从缺口处望去,一堆堆形形色色的垃圾显得格外刺眼。生活垃圾、破碎的混凝土块、碎砖石、废木料堆积成垃圾山。

“焦山路修的漂亮整洁,现在这里却成为一个一直处理不好的

卫生死角。”一名正在焦山路散步的市民告诉记者,焦山路开通的时候,这片空地上就有垃圾,由于一直没有人管理,垃圾越来越多。2018年的时候有人直接把这块空地用围墙封死了,但是垃圾并没有清理。“直到今年,围墙又被人破坏一个缺口。”

记者了解到,这一带不少居民楼正在装修,常有人把建筑垃圾倾倒在这里,也有人来清理过,但没有彻底清理干净。在采访中,这里居民给出最多的建议就是,如果空地暂时不能利用,还是应该及时把围墙修复。

随后,记者将这里的情况,通过12345政府热线反映给了相关部门。记者将继续关注此事。



景泊 摄

## 弘扬“人道、博爱、奉献”精神 我市红十字会 为大爱之城增光添彩

本报讯(马彦如)4月3日上午,市红十字会、江苏大学红十字会在市博爱园举办“生命·遇见”全市遗体器官捐献者清明公祭活动,致敬遗体器官捐献者。据悉,这也是市红十字会连续第九年举行清明公祭活动。多年来,镇江市红十字会围绕弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神,保护生命健康,救助弱势群体,有力促进了“大爱镇江”和文明城市建设。

2022年,镇江市红十字会聚焦主责主业,积极服务民生,扎实推进红十字各项工作高质量发展。全年筹集款物1840.95万元,其中网络筹款59.11万元。组建应急救援队9支,队员329名,实现市(区)红会应急救援队全覆盖。

今年3月21日,江苏大学2021级博士生经普杰成功捐献造血干细胞,成为江苏大学第2例、镇江市第107例、全省第1157例,全国第14897例造血干细胞捐献者。2002年,市红十字会在全省率先开展造血干细胞捐献工作,21年来,我市造血干细胞志愿者群体不断壮大,入库数和捐献数均占全省9.25%,按人口比均位于全省前列。截至目前,我市报名加入中华骨髓库志愿者达1.65万余人;实现捐献107人,挽救了107位素昧平生的血液病患者生命,创造了大爱镇江的传奇。

## 新区交警 清明节期间查获 多起酒驾醉驾行为

本报讯(赵竹生 张兆勇)清明节登墓,成为周边群众的重要习俗。4月6日中午时分,新区交警在交通保障过程中,2个小时内查获2起酒驾和2起醉驾违法行为。

为保障群众出行安全和道路畅通,从5日上午起,镇江新区交警大队将警力最大限度投入到景区一线,在各交通要道口加大巡逻管控密度,对兴港东路、圔山风景区出入口实行重点管控。让人意外的是,清明节的圔山景区,竟然吸引来多名“醉汉”。

4月6日12时许,新区大路镇的黄某,饮酒后驾驶普通二轮摩托车出来赶庙会。其途经兴港东路与温泉路时被新区交警查获。经呼气式酒精测试仪检测,其体内的酒精含量结果为23mg/100ml,涉嫌饮酒后驾驶机动车。约一小时后,新区大路镇的文某,饮酒后驾驶普通二轮摩托车途经执勤点时被交警查获。经呼气式酒精测试仪检测,其体内的酒精含量结果为115mg/100ml,涉嫌醉酒后驾驶机动车。

4月6日13时40分,新区大港的高某,饮酒后驾驶普通二轮摩托车途经圔山景区入口处时被新区交警查获。经呼气式酒精测试仪检测,其体内的酒精含量结果为50mg/100ml,涉嫌饮酒后驾驶机动车。十多分钟后,新区大路镇的向某饮酒后驾驶普通二轮摩托车途经执勤点时被交警查获。经呼气式酒精测试仪检测,其体内的酒精含量结果为140mg/100ml,涉嫌醉酒后驾驶机动车。

目前,相关案件正在进一步处理当中。



## 模仿大人祭祀烧纸 儿童不慎引发火灾

本报讯(单杉 庆经纬 朱珏或)“看别人在楼下烧纸,我就在家点火,不小心点燃了窗台上的纸箱子。”4月5日,句容宝华镇宝华花园一女童在家模仿大人清明祭祀烧纸,不慎点燃房间内纸箱引发火灾,所幸消防人员及时赶到排除了险情。

当天中午12时55分接到报警后,消防救援人员第一时间赶赴现场。起火建筑为一栋6层钢结构住宅,起火部位为5楼卧室,主要燃烧物为室内飘窗下的纸箱。消防救援人员赶到时,虽房间内已无明火,但现场浓烟滚滚,飘窗玻璃碎裂一地,窗台上满是玻璃碎片和燃烧物质残骸。消防救援人员立即使用水枪对飘窗周围阴燃物质进行冷却降温,以防复燃。经过15分钟的处置,阴燃的着火点完全被冷却,过火面积约3平方米,所幸扑救及时,火灾未造成人员伤亡。随后,消防救援人员对现场进行全面清查,确保无复燃可能。

水火无情,儿童对火的危险性没有充分的认识。消防提醒,日常生活中,家长一定要加强消防安全教育,让儿童意识到火的危险性,教育引导

孩子远离火源更不要玩火,同时要注意将打火机等火源放置在孩子触碰不到的安全位置。

记者短评:每一起事故背后都存在着一系列被忽视的安全隐患。孩子们缺乏必要的安全意识和应对能力,如果家长们疏于引导和监护,那么生活中任何一处细节都可能成为安全防护的漏洞。

孩子是祖国的花朵,家庭的希望,因此儿童安全怎么重视都不为过。平时接警中,消防救援人员不乏遇到儿童被困窗台、儿童玩火引发火灾、儿童身体部位被卡等一系列意外事件。由此可见,日常生活中,每一个看似平常的细节都可能成为意外之源。

因此,在寄希望于社会与学校建立全方位预防应急机制,加强儿童安全教育的同时,家长及其他监护人更要切实履行监护之责,时时言传身教,全力守护好孩子们的安全。



扫码观看短视频



近日,镇江新区丁卯街道丁卯社区组织雅洁环卫垃圾分类指导员走进辖区小区,开展“践行垃圾分类 创建美好家园”宣传活动。通过向居民普及相关知识,发放宣传彩页,引导广大居民积极参与到垃圾分类活动中来,做先行者、宣传者、监督者。

张冰雨 林海  
马镇丹 摄影报道

## 京口区举行缅怀烈士活动

本报讯(记者 景泊 通讯员 贾玥)近日上午,京口区退役军人事务局联合市桃花坞小学、驻区部分官兵、区文明办及部分退役军人等60多人共同前往市烈士陵园,开展“崇尚·清明祭英烈”主题活动,缅怀烈士,“崇尚英烈、传承英烈”的氛围浓厚。

在烈士纪念碑前,全体人员肃立,奏唱国歌,敬献花圈并默哀。随后,来自市桃花坞小学的学生诵读《致敬先烈》,瞻仰革命烈士纪念碑,并向烈士墓敬献小白花,表达缅怀之情。

## 江一社区祭烈士慰烈属

本报讯(黄莹 林兰)近日,京口区四牌楼街道江一社区党委联合“大党委”成员单位——市财政局机关党委、市水业有限责任公司党总支、中国船级社镇江办事处党支部,前往市烈士陵园开展主题党日活。

祭扫结束后,江一社区党委、市水业有限责任公司党总支走访慰问了辖区烈属李艳芬老人。李艳芬老人今年已是94岁高龄,她的小儿子1985年牺牲在老山前线。大家在李老家中共同叙家常、问冷暖,在缅怀先烈的同时,为烈士家属送上温暖。

## 华润社区开展清明祭扫活动

本报讯(孔菲菲 林兰)4月3日上午,京口区大口街道华润社区联合京口区审计局,组织辖区30余名党员群众前往烈士陵园,开展“缅怀革命先烈 传承红色精神”祭扫活动。

在庄严的革命烈士纪念碑前,全体党员默哀一分钟,向先烈们表达最崇高的敬意。党员代表向烈士们敬献花圈,大家怀着无比崇敬的心情,深切悼念为了实现民族独立和人民解放而牺牲的革命先烈,追忆他们的丰功伟绩,缅怀他们的崇高精神。